



2025/12

熊強生總會長應邀出席亞洲台灣商會聯合總會第33屆第2次理監事聯席會議

2025/12/9~
12/11

熊總會長於12月9日至11日應邀出席於新加坡舉辦的亞洲台灣商會聯合總會第33屆第2次理監事聯席會議，於開幕典禮致詞時強調在面臨美國關稅新政策、國際地緣政治、供應鏈重組及景氣低迷等挑戰下，台灣憑藉半導體產業及AI基礎能量等優勢，第3季的GDP仍有7.38亮麗的成績，台灣股市進入世界第8大，期望世界各地台商加緊企業轉型、跟上浪潮，因應人口老化，相信在智慧醫療、長照、智慧城市、安控及交通號誌控制系統等領域，會有巨大發展空間；同時呼籲台商將海外經驗帶回台灣，協助中小企業布局全球，創造多贏。

活動由亞總陳舒琴總會長主持，出席貴賓有童振源大使、立法院江啟臣副院長偕8位立法委員、海基會吳豐山董事長、外貿協會黃志芳董事長、余聲清名譽總會長、劉雙全名譽總會長、李芳信名譽總會長、國策顧問林見松名譽總會長、施至隆名譽總會長、李天柒名譽總會長、游政霖秘書長、亞總鄭美滿監事長、國策顧問林凱民輔導總會長、新加坡工商聯合總會張松聲主席及新加坡中華總商會高泉慶總會長等。並精心規劃舉辦「醫療無國界」、「詭譎環境下企業發展新契機」及「台商經貿論壇」，活動圓滿順利成功。



▲熊強生總會長於開幕典禮致詞。

熊總會長偕黃正勝名譽總會長、劉雙全名譽總會長、游政霖秘書長、鄭婷文財務長及林渭德主任等人於 12 月 15 日下午拜會台北市政府，由蔣萬安市長接待；16 日上午拜會立法院，由韓國瑜院長接待；16 日中午拜會外貿協會，由黃志芳董事長接待並設宴款待；16 日下午由國策顧問林見松名譽總會長代表拜會圓山飯店，由葉菊蘭董事長接待。

熊總會長分別邀請蔣市長、韓院長、黃董事長出席明年 3 月 8 日至 10 日於雪梨舉辦的世總第 32 屆第 2 次理監事聯席會議，並請在經費補助、優良廠商展覽等方面給予協助；以及於明年 9 月間舉辦第 3 次理監事聯席會議時給予支持與協助。

蔣市長表示將視行程及市議會開議情形，儘量安排到雪梨出席活動並參訪姊妹市，希望明年 9 月選擇在台北市舉辦年會，將全力支持與協助；韓院長感謝世界各地台商在與僑居國政府交流、經貿關係、急難救助及對台灣天災的捐款等方面，對台灣的協助與支持；黃董事長表示將優先安排出席雪梨的活動，並給予支持與協助；葉董事長表示飯店多項設備與裝潢已陸續更新，極力爭取明年 9 月的年會能在圓山飯店舉辦。



▲熊強生總會長偕黃正勝名譽總會長、劉雙全名譽總會長、游政霖秘書長、鄭婷文財務長及林渭德主任拜會台北市政府，由蔣萬安市長接待。



▲熊強生總會長偕黃正勝名譽總會長、游政霖秘書長、鄭婷文財務長及林渭德主任拜會立法院，由韓國瑜院長接待。



▲熊強生總會長偕國策顧問林見松名譽總會長、游政霖秘書長、鄭婷文財務長及林渭德主任拜會中華民國對外貿易發展協會，由黃志芳董事長接待，並設宴款待。



▲國策顧問林見松名譽總會長代表熊總會長率游政霖秘書長、鄭婷文財務長及林渭德主任拜會圓山飯店，由葉菊蘭董事長接待。

熊強生總會長應邀出席新竹市政府舉辦之
「2025 科技城市產業論壇」

202/12/15

熊總會長於 12 月 15 日應邀出席新竹市政府於新竹市國賓飯店舉辦的「2025 科技城市產業論壇」，於開幕典禮致詞時首先說明新竹市在新竹科學園區—台灣矽谷美稱的引領下，無論在科技產業廠商聚集密度、產能及商機等，均具先天優勢；接著強調在面臨後疫情時代、美國關稅新政策、國際地緣政治、供應鏈重組及景氣低迷等挑戰下，台灣憑藉半導體產業及 AI 基礎建設能量等優勢，第 3 季的 GDP 仍有 7.38 亮麗的成績，台灣股市進入世界第 8 大，因應人口老化問題日益嚴重，相信在智慧醫療、長照、智慧城市、安控及交通號誌控制系統等領域，會有巨大發展空間；同時建議新竹市政府吸引國外科技人才來新竹市成為全台智慧中心，培養駕馭 AI、實務運用、改善生活的實務人才；、呼籲台商將海外經驗帶回台灣，協助中小企業布局全球，創造多贏。

活動由新竹市邱代理市長臣遠主持，並規劃舉辦有關 AI、半導體、人才培育、人形機器人、智慧永續雙軸轉型、智慧製造及跨域創新加速等 6 場專題演講，以及「AI 革命串聯半導體與智慧城市」深度對談等。



▲熊強生總會長應邀出席新竹市政府舉辦之「2025 科技城市產業論壇」。

WTCC 世界台灣商會聯合總會 - 會務電子報

地址：台北市中正區北平東路30號13號之3
Address: 13F-3, No. 30 Beiping East Rd, Taipei
TEL: +886-2-2321-1822 FAX: +886-2-2321-1733
Email: wtcc@wtcc.org.tw <http://www.wtcc.org.tw>